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1. Ανακοίνωση Τελικών Αποτελεσμάτων 
 
Τα τελικά αποτελέσματα για το Λύκειο, θα ανακοινωθούν με την επίδοση των 
Ενδεικτικών την Τετάρτη 7.06.2023 και για το Γυμνάσιο, τη Δευτέρα 12.06.2023 
από τις 8.00 π.μ -11.00 π.μ. 
 
Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, όσοι/ες μαθητές/τριες πιστεύουν ότι δεν 
βαθμολογήθηκαν ορθά μπορούν να υποβάλουν, μέσα σε τέσσερις (4) ημέρες, αίτηση 
για αναθεώρηση της βαθμολογίας του γραπτού τους, καταβάλλοντας ταυτόχρονα το 
απαιτούμενο ποσό των €11.00 για κάθε μάθημα. 
 
2. Τελική Γιορτή 
 
Η τελική γιορτή του Σχολείου θα γίνει την Πέμπτη, 29 Ιουνίου 2023, στις 7.00 μ.μ. στο 
Συνεδριακό Κέντρο των Λευκάρων. 
 
Ο κατάλογος των αρίστων θα αναρτηθεί στην πινακίδα του Σχολείου και στην 
ιστοσελίδα, μετά την έκδοση των αποτελεσμάτων. Τα ονόματα των άριστων 
μαθητών/τριών της Α΄ και Β΄ τάξης θα ανακοινωθούν και κατά τη διάρκεια της τελικής 
γιορτής, το δε αριστείο θα το παραλάβουν κατά την εγγραφή τους.  
 
Στην τελική γιορτή θα προσκληθούν να παραστούν οι γονείς ή οι κηδεμόνες  
όλων των τελειοφοίτων (Γ΄ Γυμνασίου και Γ΄ Λυκείου). 
 
 
3. Επίδοση Ενδεικτικών και Εγγραφές Α΄, Β΄ και Γ΄ Λυκείου  για τη σχολική χρονιά 

2023-2024 

   
Οι εγγραφές των μαθητών/τριών για τη Β΄ τάξη και την Γ΄ τάξη Λυκείου  θα γίνουν 
με την παράδοση των ενδεικτικών την Τετάρτη, 07 Ιουνίου 2023, από τις  
8.00 π.μ. – 13.00 μ.μ.  
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Οι εγγραφές των μαθητών/τριών για τη Β΄ τάξη και Γ΄ τάξη Γυμνασίου μαζί με την Α΄ 
Λυκείου θα γίνουν με την παράδοση των ενδεικτικών τη Δευτέρα, 12 Ιουνίου 
2023, από τις 8.00 π.μ. – 13.00 μ.μ.   
 
Οι μαθητές/τριες της Α΄ Λυκείου θα πρέπει να προσκομίσουν τα πιο κάτω έγγραφα:  
 

 Φωτοτυπία και των δύο όψεων του Δελτίου Πολιτικής Ταυτότητας του/της 
μαθητή/τριας (Ταυτότητα αλλοδαπού/αλλοδαπής ή διαβατήριο για πολίτες 
τρίτων χωρών)  

 Φωτοτυπία του Πιστοποιητικού Γέννησης του/της μαθητή/τριας 
 Δύο πρόσφατες φωτογραφίες του/της μαθητή/τριας τύπου διαβατηρίου στο 

πίσω μέρος των οποίων να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του/της 
μαθητή/τριας. 

 Φωτοτυπία προσφυγικής ταυτότητας (για παιδιά εκτοπισθέντων) 
 Φωτοτυπία της ταυτότητας πολύτεκνης οικογένειας σε περίπτωση πολυτέκνων 

ανανεωμένη για το 2023. 
 Φωτοτυπία ταυτότητας μέλους της Παγκύπριας Οργάνωσης Πενταμελούς 

Οικογένειας Π.Ο.Π.Ο. ανανεωμένη για το 2023 
 Φωτοτυπία εκχωρητηρίου διατάγματος αρμόδιου δικαστηρίου στην περίπτωση 

που η γονική μέριμνα του παιδιού ασκείται αποκλειστικά από τον ένα εκ των δύο 
γονέων.   

 Αντίγραφο εγγράφου ανάθεσης κηδεμονίας του παιδιού, αν ο κηδεμόνας είναι 
άλλος εκτός από τους γονείς. 

 Σχετικές βεβαιώσεις και φωτοαντίγραφο (Α4) αν η οικογένεια είναι λήπτης: 
Βοηθήματος από Κρατικές Υπηρεσίες (π.χ. επίδομα τέκνου, αναπηρίας), 
Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος, Δημοσίου Βοηθήματος από τις Υπηρεσίες 
Κοινωνικής Ευημερίας. 

 
4. Εγγραφές για τη σχολική χρονιά 2023-2024 για την Α΄ τάξη Γυμνασίου 
 
Θα γίνουν την Πέμπτη και την Παρασκευή, 22 και 23 Ιουνίου 2023 αντίστοιχα από 
τις 8.00 π.μ. – 13.00 μ.μ. (οι ημερομηνίες μπορεί να αναθεωρηθούν). Θα 
προσκομίσετε τα έγγραφα που αναφέρονται στο Ατομικό Δελτίο Μαθητή/τριας που θα 
παραλάβετε από το Δημοτικό. 
 
Οι εγγραφές γίνονται από τον πατέρα ή τη μητέρα του/της μαθητή/τριας ή 
εξουσιοδοτημένο κηδεμόνα γραπτώς. 
 
 
Για την εγγραφή καταβάλλονται ποσά ως εξής: 
 
α) Οκτώ (8) ευρώ για σχολικές εκδρομές (υποχρεωτικά).  Τα χρήματα κατατίθενται 

στη Σχολική Εφορεία Λευκάρων. 
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β)  Τριάντα (30) ευρώ για τη συνδρομή στον Σύνδεσμο Γονέων (προαιρετικά) ως  

εξής  : 
i)   Είκοσι (20) ευρώ συνδρομή που περιλαμβάνει κάλυψη διαφόρων εκδηλώσεων 
που αφορούν στους/στις μαθητές/τριες. 
ii)   Δέκα (10) ευρώ ασφάλεια των μαθητών (Όσοι/ες δεν πληρώσουν, δεν θα   
       ασφαλιστούν). 

 Οικογένειες που έχουν δύο παιδιά θα καταβάλλουν πενήντα (50) ευρώ, τρία 
παιδιά  εξήντα ευρώ (60). 

       
      
    5. Ανεξετάσεις  
 
 Οι ανεξετάσεις για τους/τις μαθητές/τριες της Α΄ και Β΄ και Γ΄ τάξης Γυμνασίου και 

Λυκείου θα γίνουν από τη Δευτέρα 26 Ιουνίου 2023 μέχρι την Τετάρτη 28 Ιουνίου 
2023, ενώ τα αποτελέσματά τους θα ανακοινωθούν την Πέμπτη 29 Ιουνίου 2023. 

       
 Το πρόγραμμα της Ενισχυτικής – Υποστηρικτικής Διδασκαλίας και των 

ανεξετάσεων θα αναρτηθεί στην πινακίδα του Σχολείου και στην ιστοσελίδα, την 
Παρασκευή  09 Ιουνίου 2023. 

 
 Οι εγγραφές των ανεξεταστέων θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη, 29 Ιουνίου  και 

την Παρασκευή 30 Ιουνίου 2023. 
 

6. Υπογραφή στο Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών 
 
Η υπογραφή στο Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών από τους/τις τελειόφοιτους/ες 
Γυμνασίου και Λυκείου θα γίνει την Πέμπτη, 29 Ιουνίου 2023.  
 
 
7. Μαθητική Ταυτότητα 
 
Όλοι οι μαθητές/τριες θα πρέπει να προσκομίσουν μία πρόσφατη φωτογραφία 
διαβατηρίου, στο πίσω μέρος των οποίων να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο 
του/της μαθητή/τριας. 
 
 
 
 

Σημείωση: ΄Οσοι γονείς έχουν μαθητές/τριες που θα 
εγγραφούν στην Α΄ Γυμνασίου, μπορούν να κάνουν την 
εγγραφή του παιδιού τους, μαζί με τα άλλα τους παιδιά. 
 

    
 
 
 
 
 31 Μαΐου 2023                                                  ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
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